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1.Збиру бројева 18 и 17 додај број 27. 
РАЧУН:…………………………………………………………………………………
2. Од  разлике бројева 87 и 59 одузми број 38.
РАЧУН:…………………………………………………………………………………
3. Од збира бројева 45 и 19 одузми разлику бројева 81 и 56.

РАЧУН:…………………………………………………………………………………
4. Луткарску представу гледало је 36 девојчица и 28 дечака. 

Колико је деце видело представу?

РАЧУН:……………………………………………

ОДГОВОР:…………………………………………………………………………………………………
5. Када су шумари посадили 17 јела и 14 смрека, остало им је за посадити још 36 борова. Колико ће стабала укупно шумари посадити?

РАЧУН:……………………………………………  

ОДГОВОР:…………………………………………………………………………………………………
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6. Лука има 19 великих и 18 малих кликера. Мики има 9 великих и 29 малих кликера.Који дечак има више кликера и за колико?

РАЧУН:…………………………………………………………………………………………………………

ОДГОВОР:…………………………………………………………………………………………………
7. Вила Златокоса је пронашла 38 бисера, а њена сестра 8 бисера више. Колико су бисера пронашле заједно?

РАЧУН:……………………………………………   ……………………………………………………

ОДГОВОР:…………………………………………………………………………………………………

8. Милан је имао 99 динара. Купио је свеску која кошта 52 динара и оловку која кошта 35 динара. Колико му је новца остало?
РАЧУН:……………………………………………  

ОДГОВОР:…………………………………………………………………………………………………

9. У једном вагону је било 25 путника, у другом 17, а у трећем 23. Колико укупно путника је било у та три вагона? 
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